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62.77% 263

18.14% 76

19.09% 80

D1
Da quanti anni è Socio di Co.Di.Pr.A.?
Risposte: 419
 Saltate: 2

TOTALE 419

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oltre 10 anni

Da 5 a 10

Meno di 5

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Oltre 10 anni

Da 5 a 10

Meno di 5
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73.62% 307

26.14% 109

0.24% 1

D2
In che settore opera? (È possibile indicare più settori di attività)
Risposte: 417
 Saltate: 4

TOTALE 417

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frutticolo

Viticolo

Zootecnico

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Frutticolo

Viticolo

Zootecnico
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96.91% 408

3.09% 13

D3
Si assicura abitualmente?
Risposte: 421
 Saltate: 0

TOTALE 421

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si

No

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Si

No
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39.52% 166

31.19% 131

20.24% 85

2.86% 12

6.19% 26

D4
Come ottiene, perlopiù, le informazioni relative ai contenuti dei contratti
assicurativi?

Risposte: 420
 Saltate: 1

TOTALE 420

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tramite il
Consorzio

Tramite Agenzie

Tramite Broker

Tramite altri
imprenditori

Altro

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Tramite il Consorzio

Tramite Agenzie

Tramite Broker

Tramite altri imprenditori

Altro
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44.42% 187

14.96% 63

4.75% 20

9.26% 39

9.74% 41

16.86% 71

D5
Quale canale di informazione di Co.Di.Pr.A. è da lei maggiormente
seguito?

Risposte: 421
 Saltate: 0

TOTALE 421

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Giornalino

Circolari

Riunioni
informative

Sito internet

Portale del
Socio

Non seguo

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Giornalino

Circolari

Riunioni informative

Sito internet

Portale del Socio

Non seguo
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61.19% 257

38.81% 163

D6
È a conoscenza dei nuovi vantaggiosi strumenti di gestione del rischio
attivati da Co.Di.Pr.A., in particolare Fondo IST Mele, Fondo IST Latte e

Fondo Fitopatie vegetali?
Risposte: 420
 Saltate: 1

TOTALE 420

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si

No

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Si

No
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D7
Conosce i servizi offerti da Co.Di.Pr.A.?
Risposte: 419
 Saltate: 2
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419
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Molto
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  PER
NIENTE
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PONDERATA

(nessuna
etichetta)
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D8
È soddisfatto delle soluzioni assicurative proposte?
Risposte: 419
 Saltate: 2

6.21%
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31.03%
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43.91%
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4.06%
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D9
È soddisfatto delle soluzioni mutualistiche proposte?
Risposte: 413
 Saltate: 8

6.30%
26

17.68%
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33.90%
140

39.71%
164

2.42%
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3.14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Per niente Poco Sufficiente… Abbastanza
Molto

(nessuna
etichetta)

  PER
NIENTE

POCO SUFFICIENTEMENTE ABBASTANZA MOLTO TOTALE MEDIA
PONDERATA

(nessuna
etichetta)



Questionario Conoscitivo Co.Di.Pr.A. 2020

10 / 16

D10
Partecipa alle riunioni organizzate da Co.Di.Pr.A.?
Risposte: 419
 Saltate: 2

35.56%
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140

11.69%
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D11
Per la scorsa Campagna Assicurativa, si è rivolto a Co.Di.Pr.A. per
informazioni e/o assistenza?

Risposte: 419
 Saltate: 2
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D12
Auspica soluzioni per la copertura del rischio aziendale?
Risposte: 410
 Saltate: 11
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D13
Se sì è rivolto a Co.Di.Pr.A., come valuta il livello del servizio fornito?
Risposte: 375
 Saltate: 46
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29.79%
42

39.72%
56

30.50%
43

 
141

34.36%
78

37.00%
84

28.63%
65

 
227

36.24%
54
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17
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9
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28
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17.24%
5

17.24%
5
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19

 
29

  COMPETENZA CORTESIA SI SENTE TUTELATO E RAPPRESENTATO DAL CONSORZIO? TOTALE

Molto
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53.73% 223

46.27% 192

D14
È a conoscenza della convenienza delle polizze offerte nel 2019 dalle
Società (ITAS Mutua, Cattolica - agenzia Recla Assicurazioni srl, Vittoria
Ass.ni, ARA 1857 S.p.A. - tutte le agenzie esclusa agenzia 4A srl, Net

Insurance, Zurich - agenzia Assicurarsi, UnipolSai - agenzia Corradini, VH
Italia - agenzia Corradini, Luxors srls e agenzia Assiteca, Generali -

agenzia Stradella, Allianz - agenzia Lavis)?
Risposte: 415
 Saltate: 6

TOTALE 415

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si

No

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE
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No
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D15
Eventuali osservazioni e/o suggerimenti:
Risposte: 105
 Saltate: 316


